

株式会社 伊勢半 開発本部

〒102-8370

東京都千代田区四番町 6-11

TEL. 03-3262-3450 FAX. 03-3262-3249

NEWS RELEASE

報道関係者 各位

2015年4月6日

ヒロインメイク

発売 10 周年を迎える 「ヒロインメイク」が新イメージキャラクターにマギーさんを起用!

2015 年 4 月 6 日 (月) より店頭やWEBサイトで順次展開します!



ヒロインメイク ロング&カールマスカラ スーパーW P



ヒロインメイク ボリューム&カールマスカラ スーパーWP



ヒロインメイク ロング&カールマスカラ スーパーフィルム



株式会社伊勢半(東京都千代田区、代表取締役社長:澤田 晴子)は、『天まで届け!マスカラ』で人気のヒロインメイクの発売10周年を記念して、アイメイクシリーズの新イメージキャラクターとして2015年注目の女性タレント/モデル、マギーさんを起用することになりました。

季節や商品によって様々な表情のマギーさんが、店頭、ヒロインメイク 10 周年特設サイトを中心にヒロインメイクのコンテンツや広告に出演します。

特設サイトでは撮影のメイキング映像などを公開。マギーさんが高校生の時からヒロインメイクのマスカラを使っているというエピソードや、お気に入りのカットについて語ってくれました。あわせて発売 10 周年を記念したキャンペーン情報も掲載していますので、是非ご覧ください。

■ブランドサイト http://www.isehan.co.jp/heroine/

■10 周年特設サイト http://www.isehan.co.jp/heroine/cp/2015/10th/

■Facebook https://www.facebook.com/heroinemake.official?fref=ts

■Twitter https://twitter.com/heroinemake

【プロフィール】

マギー (MAGGY)

講談社 ViVi 専属モデル。レプロガールズオーディション 2008 を経てモデルデビュー。日本×カナダのハーフで日本語と英語をしゃべるバイリンガル。キュートなルックスからデビュー1 年目にしてフジテレビ「すぽると!」のレギュラーに大抜擢。モデルとして「TOKYO GIRLS COLLECTION」や「神戸コレクション」など数々のファッションショーに多数出演しモデルとして活躍の場を広げて行く。現在は、日本テレビ「ヒルナンデス!」月曜レギュラー出演をはじめ、数々のバラエティ番組に出演中。4/3 より放送開始の日本テレビ系、新番組「バズリズム」では音楽番組で初めての MC を務める。2013 年 11 月に発売した 1st 写真集「マギーマギーマギー」は、何度も増刷を重ねロングセラーとなり、話題を呼んでいる。

以上

※本リリースをお送りさせて頂いている皆様の個人情報は、株式会社イニシャルの個人情報保護方針に基づいて厳重に管理させて頂いております ※今後、弊社からのニュースリリースの配信を希望されない方は、恐れ入りますが privacy@vectorinc.co.jp までご連絡をお願い致します。

※他媒体及び他部署への転送はご遠慮下さい。

※リリース写真はリリース報道を目的とした使用に限らせて頂きます。

※WEB・携帯サイト上でのマギーの肖像掲載は静止画及びテキストに限らせて頂きます。

また、フォトギャラリーや写真特集等への使用は禁止とさせて頂きます。

※WEB・携帯サイト上でのダウンロード・ストリーミングを問わず動画での配信は不可とさせて頂きます。

※WEB・携帯サイトにおける有料配信は禁止させて頂いております。静止画は無料エリアのみでの使用とさせて頂きます。

※ワンセグでの配信は映像配信及びデータでの静止画配信を含め可能です。